

اتوار 12 مئی، 2019

مضمون۔ آدم اور گناہگار انسان

سنہری مستن: زبور 34: 22 آیت

”خداوند اپنے بندوں کی جان کا فدیہ دیتا ہے اور جو اُس پر توکل کرتے ہیں اُن میں سے کوئی
مجرم نہ ٹھہرے گا۔“

جوابی مطالعہ: زبور 103: 1 تا 5 آیات

زبور 19: 14 آیت

- 1- میری جان خداوند کو مبارک کہہ اور جو کچھ مجھ میں ہے اُس کے قدوس نام کو مبارک کہے۔
 - 2- اے میری جان خداوند کو مبارک کہہ اور اُس کی کسی نعمت کو فراموش نہ کر۔
 - 3- وہ تیری ساری بدکاری بخشتا ہے۔ وہ تجھے تمام بیماریوں سے شفا دیتا ہے۔
 - 4- وہ تیری جان ہلاکت سے بچاتا ہے۔ وہ تیرے سر پر شفقت و رحمت کا تاج رکھتا ہے۔
 - 5- وہ تجھے عمر بھرا چھی چھی چیزوں سے آسودہ کرتا ہے۔ تو عقاب کی مانند از سرے نوجوان ہوتا ہے۔
- 14- میرے منہ کا کلام اور میرے دل کا خیال تیرے حضور مقبول ٹھہرے۔ اے خداوند اے میرے چٹان
اور میرے فدیہ دینے والے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مشتمل ہے اور میری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ
کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- یسعیاہ 52 باب 9، 10 آیات

9- اے یروشلیم کے ویرانو! خوشی سے لگا رو مل کر نغمہ سرائی کرو کیونکہ خداوند نے اپنی قوم کو دلاسا دیا اُس نے یروشلیم کا فدیہ دیا۔

10- خداوند نے پاک باز و تمام قوموں کی آنکھوں کے سامنے ننگا کیا اور سر زمین سراسر ہمارے خدا کی نجات کو دیکھے گی۔

2- پیدائش 1 باب 27 (خدا)، 28 (تا: 3) آیات

27- اور خدا نے انسان کو اپنی صورت پر پیدا کیا۔ خدا کی صورت پر اُس کو پیدا کیا۔ نرونا ری اُن کو پیدا کیا۔

28- خدا نے اُن کو برکت دی اور کہا پھلو اور بڑھو اور زمین کو معمور و محکوم کرو۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسرے سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

3- پیدائش 2 باب 6 تا 8 (آیات: 16، 17، 21، 22 آیات

- 6- بلکہ زمین سے کہراٹھتی تھی اور تمام روئے زمین کر سیراب کرتی تھی۔
- 7- اور خداوند خدا نے زمین کی مٹی سے انسان کو بنایا اور اُس کے نتھنوں میں زندگی کا دم پھونکا تو انسان جیتی جان ہوا۔
- 8- اور خداوند خدا نے مشرق کی طرف عدن میں ایک باغ لگایا۔
- 16- اور خداوند خدا نے آدم کو حکم دے کر کہا کہ تو باغ کے ہر درخت کا پھل بے روک ٹوک کھا سکتا ہے۔
- 17- لیکن نیک و بد کی پہچان کے درخت کا پھل کبھی نہ کھانا کیونکہ جس روز تو نے اُس میں سے کھایا تو مرا۔
- 21- اور خداوند خدا نے آدم پر گہری نیند بھیجی اور وہ سو گیا اور اُس نے اُس کی پسلیوں میں سے ایک کو نکال لیا اور اُس کی جگہ گوشت بھر دیا۔
- 22- اور خداوند خدا اُس پسلی سے جو اُس نے آدم سے نکالی تھی ایک عورت بنا کر اُسے آدم کے پاس لایا۔

4- پیدائش 3 باب 1 تا 6، 9، 12، 13 آیات

- 1- سانپ کل دشتی جانوروں سے جن کو خداوند خدا نے بنایا تھا چالاک تھا اور اس نے عورت سے کہا کیا واقعی خدا نے کہا ہے کہ باغ کے کسی درخت کا پھل تم نہ کھانا؟
- 2- عورت نے سانپ سے کہا کہ باغ کے درختوں کا پھل تو ہم کھاتے ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جہیز بائبل کی آیات پر مقتدرہ اور میسرے سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

3- پر جو درخت باغ کے بیچ میں ہے اُسکے پھل کی بابت خدا نے کہا ہے کہ تم نہ تو اُسے کھانا اور نہ چھونا اور نہ مر جاؤ گے۔

4- تب سانپ نے عورت سے کہا کہ تم ہر گز نہ مرو گے۔

5- بلکہ خدا جانتا ہے کہ جس دن تم اُسے کھاؤ گے تمہاری آنکھیں کھل جائیں گی اور تم خدا کے مانند نیک و بد کے جاننے والے بن جاؤ گے۔

6- عورت نے جو دیکھا کہ وہ درخت کھانے کے لئے اچھا اور آنکھوں کو خوشنما معلوم ہوتا ہے اور عقل بخشنے کے لئے خوب ہے تو اُسکے پھل میں سے لیا اور کھایا اور اپنے شوہر کو بھی دیا اور اُس نے کھایا۔

9- تب خداوند خدا نے آدم کو پکارا اور اُس سے کہا کہ تو کہاں ہے؟

12- آدم نے کہا جس عورت کو تو نے میرے ساتھ کیا ہے اُس نے مجھے اُس درخت کا پھل دیا اور میں نے کھایا۔

13- تب خداوند خدا نے عورت سے کہا کہ تو نے یہ کیا کیا؟ عورت نے کہا کہ سانپ نے مجھ کو بہکایا تو میں نے کھایا۔

5- لوقا 4 باب 1 (تاپہلا)، آیت

1- پھر یسوع روح القدس سے بھرا ہوا ایردن سے لوٹا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری بیسیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

6۔ لوقا 7 باب 36 تا 50 آیات

36۔ پھر کسی فریسی نے اُس سے درخواست کی کہ میرے ساتھ کھانا کھا۔ پس وہ اُس فریسی کے گھر جا کر کھانا کھانے بیٹھا۔

37۔ تو دیکھو ایک بد چلن عورت جو اُس شہر کی تھی۔ یہ جان کر کہ وہ اُس فریسی کے گھر میں کھانا کھانے بیٹھا ہے سنگ مرمر کے عطر دان میں عطر لائی۔

38۔ اور اُس کے پاؤں کے پاس روتی ہوئی پیچھے کھڑی ہو کر اُس کے پاؤں آنسوؤں سے بھگونے لگی اور اپنے سر کے بالوں سے اُن کو پونچھا اور اُس کے پاؤں بہت چومے اور ان پر عطر ڈالا۔

39۔ اس کی دعوت کرنے والا فریسی یہ دیکھ کر اپنے جی میں کہنے لگا کہ اگر یہ شخص نبی ہوتا تو جانتا کہ جو اُسے چھوتی ہے وہ کون اور کیسی عورت ہے کیونکہ بد چلن ہے۔

40۔ یسوع نے جواب میں اُس سے کہا اے شمعون مجھے تجھ سے کچھ کہنا ہے۔ اُس نے کہا اے استاد کہہ۔

41۔ کسی سا ہو کار کے دو قرضدار تھے۔ ایک پانچ سو دینار کا دوسرا پچاس کا۔

42۔ جب ان کے پاس ادا کرنے کو کچھ نہ رہا تو اس نے دونوں کو بخش دیا۔ پس اُن میں سے کون اُس سے زیادہ محبت رکھے گا؟

43۔ شمعون نے جواب میں اُس سے کہا میری دانست میں وہ جسے اُس نے زیادہ بخشا۔ اُس نے اُس سے کہا تو نے ٹھیک فیصلہ کیا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیت پر مبنی ہے اور میسری بیسکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

44۔ اور اُس عورت کی طرف پھر کر اُس نے شمعون سے کہا کیا تو اس عورت کو دیکھتا ہے؟ میں تیرے گھر میں آیا۔ تو نے میرے پاؤں دھونے کو پانی نہ دیا مگر اس نے میرے پاؤں آنسوؤں سے بھگو دئے اور اپنے بالوں سے پونچھے۔

45۔ تو نے مجھ کو بوسہ نہ دیا مگر اس نے جب سے میں آیا ہوں میرے پاؤں چومنا نہ چھوڑا۔

46۔ تو نے میرے سر پر تیل نہ ڈالا مگر اس نے میرے پاؤں پر عطر ڈالا ہے۔

47۔ اسی لئے میں تجھ سے کہتا ہوں کہ اس کے گناہ جو بہت تھے معاف ہوئے کیونکہ اس نے بہت محبت کی مگر جس کے تھوڑے گناہ معاف ہوئے وہ تھوڑی محبت کرتا ہے۔

48۔ اور اُس عورت سے کہا تیرے گناہ معاف ہوئے۔

49۔ اِس پر وہ جو اُس کے ساتھ کھانا کھانے بیٹھے تھے اپنے جی میں کہنے لگے کہ یہ کون ہے جو گناہ بھی معاف کرتا ہے؟

50۔ مگر اُس نے عورت سے کہا تیرے ایمان نے تجھے بچا لیا ہے۔ سلامت چلی جا۔

7۔ 1 پطرس 1 باب 18 (تم جانتے ہو) تا 21 آیات

18۔۔۔ تم جانتے ہو کہ تمہارا نکما چال چلن جو باپ دادا سے چلا آتا تھا اُس سے تمہاری خلاصی فانی چیزوں یعنی سونے چاندی کے ذریعے سے نہیں ہوئی۔

19۔ بلکہ ایک بے عیب اور بیدارغ برے۔ بلکہ مسیح کے بیش قیمت خون سے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پریچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جہیز بائبل کی آیات پر مبنی اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

20- اُس کا علم تو بنائے عالم سے پیشتر سے تھا مگر ظہورِ اخیرِی زمانے میں تمہاری خاطر ہوا۔

21- کہ اُس کے وسیلہ سے ایمان لاتے ہو جس نے اُس کو مردوں میں سے جلایا اور جلال بخشا تاکہ تمہارا ایمان اور امید خدا پر ہو۔

8- 1 کرنتھیوں 15 باب 22 آیت

22- اور جیسے سب آدم میں مرتے ہیں ویسے ہی سب مسیح میں زندہ کئے جائیں گے۔

سائنس اور صحت

1- 7-5:591

انسان۔ لامحدود روح کا مرکب خیال؛ خدا کی روحانی صورت اور شبیہ؛ عقل کا مکمل نمائندہ کار ہے۔

2- 24-9:258

انسان اپنے اندر ایک دماغ رکھتے ہوئے مادی صورت سے کہیں بڑھ کر ہے، جسے لافانی رہنے کے لئے اپنے ماحول سے محفوظ رہنا چاہئے۔ انسان ابدیت کی عکاسی کرتا ہے، اور یہ عکس خدا کا حقیقی خیال ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جہیز بائبل کی آیات پر مقتدرہ اور میسرے سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

اس کی وسعت اور لامحدود بنیادوں سے اونچی سے اونچی پرواز کو بڑھاتے ہوئے خدا انسان میں لامحدود خیال کو ہمیشہ ظاہر کرتا ہے۔ عقل اُس سب کو ایسا کرتی ہے جو سچائی کی ابدیت میں پایا جاتا ہے۔ ہم حقیقی الہی صورت اور شبیہ سے متعلق اتنا نہیں جانتے جتنا ہم خدا سے متعلق جانتے ہیں۔

لامحدود اصول کی عکاسی لامحدود خیال اور روحانی انفرادیت کے وسیلہ ہوتی ہے، لیکن وہ مادہ جو نام نہاد حواس ہیں انہیں یا اصل یا اس کے خیال سے بالکل آگاہی نہیں ہے۔ انسانی قابلیتیں اس تناسب سے بڑھائی یا کامل کی جاتی ہیں جس سے انسان خدا اور انسان سے متعلق حقیقی نظریہ حاصل کرتا ہے۔

3- 502:9-14(۳)

روحانی طور پر سمجھتے ہوئے، پیدائش کی کتاب خدا کی غلط صورت کی تاریخ ہے جسے گناہگار بشر کا نام دیا گیا ہے۔ صحیح موازنہ کیا جائے تو ہستی کی یہ گمراہی خدا کے موزوں عکس اور انسان کی روحانی اصلیت کو بیان کرتی ہے، جیسا کہ پیدائش کے پہلے باب میں پیش کیا گیا ہے۔

4- 92:11-20

پرانی کلام سے متعلق تصویروں میں ہم ایک سانپ کو پہچان کے درخت کے گرد مرغولہ دار لپٹا ہوا اور آدم اور حوا سے باتیں کرتا ہوا دیکھتے ہیں۔ یہ سانپ کو ہمارے پہلے والدین کے ساتھ نیکی اور بدی سے متعلق بتاتے ہوئے پیش کرتا ہے، جو روح کی بجائے مادے یا بدی سے حاصل ہونے والا علم ہے۔ تریسی اعتبار سے یہ تصویر اب بھی بہت موزوں ہے، کیونکہ فانی انسان، خدا کی نقل اتارنے والا آدم کا عام نظریہ انسانی علم یا نفس کا ایک نتیجہ ہے، جو مادی حس کی محض ایک شاخ ہے۔

5- 481:12-23

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

علم کا ممنوع پھل، جس کے خلاف حکمت انسان کو خبردار کرتی ہے، غلطی کی شہادت ہے، جو موت کے رحم و کرم پر اپنا وجود ظاہر کرتی ہے، اور نیکی اور بدی کو گھل مل جانے کے قابل بناتی ہے۔ اس ”نیک و بدن کی پہچان کے درخت“ سے متعلق کلام کی یہ اہمیت ہے، جس کے بارے میں یہ کہا گیا ہے: ”جس روز تو نے اُس میں سے کھایا تو مرا۔“ انسانی مفروضات پہلے بیماری، گناہ اور موت کی حقیقت کو سمجھتے ہیں اور پھر ان بدیوں کی ضرورت کو ان کی تسلیم شدہ اصلیت کے باعث سمجھتے ہیں۔ یہ انسانی فیصلے تمام تر اختلافات کو بہم پہنچانے والے ہیں۔

6-30:306 -6

خدا کا انسان، جسے روحانی طور پر خلق کیا گیا ہے، مادی یا فانی نہیں ہے۔

تمام تر انسانی اختلاف کی ولدیت آدم کا خواب تھا، گہری نیند، جس میں زندگی اور اُس ذہانت کا بھرم پیدا ہوا جو مادے سے اخذ ہوا اور گزرا۔ یہ مشرکانہ غلطی، یا نام نہاد سانپ ابھی بھی سچائی کے مخالف سے اصرار کرتا اور کہتا ہے، ”تم خدا کی مانند ہو جاؤ گے؛“ یعنی، میں غلطی کو سچائی کی مانند حقیقی اور ابدی بنا دوں گا۔

7-26:533 -7

اُس کی غلطی سے متعلق جراح کرتے ہوئے، سچائی نے سب سے پہلے عورت کو اپنی غلطی تسلیم کرتے ہوئے پایا۔ وہ کہتی ہے، ”سانپ نے مجھے فریب دیا، اور میں نے کھایا؛“ جہاں تک حلیم ندامت کا تعلق ہے، ”نہ انسان نہ ہی خدا میری غلطی کا ذمہ دار ہے۔“ وہ پہلے ہی سمجھ چکی تھی کہ جسمانی حس سانپ تھا۔ لہذا انسان کی مادی اصلیت پر یقین کو سب سے پہلے وہی ترک کرنے والی اور روحانی تخلیق کو سمجھنے والی تھی۔ اس نے بعد ازیں عورت کو یسوع کی ماں بننے قبر سے جی اٹھنے والے نجات دہندہ کو دیکھنے کے قابل بنایا، جو جلد ہی خدا کی تخلیق کا نامرنے والا انسان بن کر ظاہر ہونے کو تھا۔ اسی نے عورت کو اس کلام کی سچائی کے ساتھ تشریح کرنے کے قابل بنایا، جو انسان کی روحانی اصلیت کو ظاہر کرتی ہے۔

8-3-28:282 -8

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیبرائیل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری بیسیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کنجی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

جو کچھ بھی انسان کے گناہ یا خدا کے مخالف یا خدا کی غیر موجودگی کی طرف اشارہ کرتا ہے، وہ آدم کا خواب ہے، جو نہ ہی عقل ہے اور نہ انسان ہے، کیونکہ یہ باپ کا اکلوتا نہیں ہے۔ تقلیب کا اصول غلطی میں سے اس کے مخالف یعنی سچائی کا نتیجہ نکالتا ہے، لیکن سچائی وہ روشنی ہے جو غلطی کا خاتمہ کرتی ہے۔ جب انسان روح کو سمجھنا شروع کرتے ہیں، وہ اس یقین کو ترک کر دیتے ہیں کہ خدا سے الگ کوئی سچی وجودیت پائی جاتی ہے۔

9- 30-23:151

الہی عقل جس نے انسان کو بنایا خود کی صورت اور شبیہ کو قائم رکھتی ہے۔ انسانی عقل خدا کی مخالف ہے اور اسے ملتوی ہونا چاہئے جیسا کہ مقدس پولوس واضح کرتا ہے۔ وہ سب جو درحقیقت موجود ہے وہ الہی عقل اور اس کا خیال ہے، اور اس عقل میں تمام ہستی ہم آہنگ اور ابدی پائی جاتی ہے۔ سیدھا اور تنگ راستہ اس حقیقت کو دیکھنا اور تسلیم کرنا، اس طاقت کو ماننا اور سچائی کی راہنمائی پر چلنا ہے۔

10- 21-6:259 (میں)

الہی سائنس میں، انسان خدا کی حقیقی شبیہ ہے۔ الہی فطرت کو یسوع مسیح کو بہترین طریقے سے بیان کیا گیا ہے، جس نے انسانوں پر خدا کی مناسب تر عکاسی ظاہر کی اور کمزور سوچ کے نمونے کی سوچ سے بڑی معیار زندگی فراہم کی، یعنی ایسی سوچ جو انسان کے گرنے، بیماری، گناہ کرنے اور مرنے کو ظاہر کرتی ہے۔ سائنسی ہستی اور الہی شفا کی مسیح جیسی سمجھ میں کامل اصول اور خیال، کامل خدا اور کامل انسان، بطور سوچ اور اظہار کی بنیاد شامل ہوتے ہیں۔

اگر انسان کبھی کامل تھا لیکن اب اپنی کاملیت کھو بیٹھا ہے تو پھر بشر خدا کی شبیہ کا عکس اپنے اندر کبھی نہ رکھتے۔ کھوئی ہوئی شبیہ کوئی شبیہ نہیں ہے۔ الہی عکس میں حقیقی مشابہت کھو نہیں سکتی۔ اسے سمجھتے ہوئے، یسوع نے کہا، ”پس چاہئے کہ تم کامل ہو جیسا تمہارا آسمانی باپ کامل ہے۔“

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری بیسکریپس کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

11- 8-3:269

پہلے سے آخری تک عقل اور مادے کی فرضی بقائے باہمی اور اچھائی اور بدی کی آمیزش سانپ کے فلسفے کا نتیجہ ہیں۔ یسوع کے مظاہرانا ج کے دانوں سے بھوسے کو چھانٹتے ہیں اور اچھائی کی حقیقت اور اتحاد کو، غیر حقیقت کو، بدی کے عدم کو آشکار کرتے ہیں۔

12- 8-4:171 (تاچوتھا،)

مادیت کے روحانی مخالف کی فراست کے وسیلہ، حتیٰ کہ مسیح، سچائی کے وسیلہ، انسان بہشت کے دروازوں کو الہی سائنس کی چابیوں سے دوبارہ کھولے گا جن سے متعلق انسان سمجھتا ہے کہ وہ بند ہو چکے ہیں، اور خود کو بے گناہ، راست، پاک اور آزاد پائے گا۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکریڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے؛“ الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینیوٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزادی کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میری بیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسانشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکی

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جارحانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینوسٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جہیز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔